
BUDAPEST, ÏX., ÜEEÖI ÜT 
T e le fo n : 387-748. 348-726

M AGYAR HÍRLAP

fi

Díszhangverseny az Erkel Színházban

Megkezdődtek 
a budapesti művészeti hetek

A  népnek, a népről
Bartók Bélára emlékezve, a 

nagy magyar zenei géniusz mű­
veiből álló koncerttel vette kez­
detét a budapesti művészeti he­
tek. Hétfőn az Erkel Színházban 
felcsendült megnyitó díszhang­
versenyen — amelyen Ferencsik 
János dirigálta a Magyar Állami 
Hangversenyzenekart s a Buda­
pesti Kórus Forral Miklós vezény­
letével működött közre — meg­
jelent úr. Pozsgay Imre kulturá­
lis miniszter, valamint politikai 
és művészeti életünk számos is­
mert személyisége. Kulturális 
életünk e kimagasló jelentőségű 
seregszemléjén Farkasinszky La­
jos, Budapest Főváros Tanácsá­
nak elnökhelyettese mondott ün­
nepi beszédet.

— A budapesti művészeti hetek 
legfontosabb célja, hogy növelje 
a szocialista, a társadalmi hala­
dást segítő és szolgáló kultúra 
iránti aktív érdeklődést.

— A gazdag programban sze­
replő művészek már felkészültek 
arra, hogy a muzsika, a színház, 
a tánc, a film, a képzőművészet, 
a rádió és a televízió sajátos esz­

közeivel számot adjanak munká­
jukról: az elkövetkező hetekben a 
hétköznapokról, feladatainkról, 
dolgozó népünk helytállásáról ka­
punk a művészetek nyelvén meg­
fogalmazott élethű képet. Nyil­
vánvaló: az alkotók velünk együtt 
véleményt mondanak arról, hogy 
mit találnak szépnek, jónak vagy 
javítandónak életünkben.

— A társadalmi, a művészeti 
élet alkotásra inspiráló légköre 
lehetővé teszi, hogy a valóság bo­
nyolult jelenségeit s. művészetek 
eszközeivel az igazságnak megfe­
lelően tárják fel. Joggal várjuk, 
hogy alkotásaikban mindezt a 
„ népnek, a népről, érthetően” kö­
vetelmény alapján ki is fejezzék.

— A budapesti művészeti hetek 
eddigi tapasztalatainak megfele­
lően a program szerkesztői. Össze­
állítói arra törekedtek, hogy ezút­
tal is szélesre tárják az ablakot a 
világra. Ennek eredményeként 
sok vendégművészt és külföld: 
együttest köszönthetünk főváro­
sunkban — mondotta Farkaspss- 
ky Lajos.


